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سپاهانی‌ها در صدد هستند که در 
هفته‌های پیش‌روی خود در آستانه 
دیدار حساس مقابل الدحیل قطر، 
4 دیدار تدارکاتی دیگر برگزار کنند. 
چهارچوب  در  مرداد   21 سپاهان 
رقابت‌های پلی‌آف لیگ قهرمانان آسیا 
به مصاف الدحیل قطر می‌رود. دیداری 
حساس که برای شاگردان محرم 
نویدکیا از اهمیت بسیاری برخوردار 
است. سپاهانی‌ها برای رسیدن به 
شرایط ایده‌آل خود در تلاشند که 
هرطور شده بر آمادگی بازیکنان خود 
بیفزایند و با همین رویکرد، در صدد 

ارتقای ظرفیت خود هستند. نویدکیا 
با فشار مضاعف روی بازیکنان در تلاش 
است تیمش برای رقابت‌ها حساس 
پیش رو، بیش از گذشته آمادگی داشته 
باشد. سپاهان در اصفهان دو بازی 
درون‌تیمی با هدف افزایش آمادگی 
بدنی انجام داد و پس از آن، سه بازی 
تدارکاتی با یک تیم ترکیه‌ای و دو تیم 
عربی برنامه‌ریزی کرد. قرار است تیم 
اصفهانی بعد از برگشت به ایران، دو 
بازی تدارکاتی دیگر نیز انجام دهد 
تا با 7 بازی، به مصاف الدحیل قطر 
برود. برنامه‌ریزی سپاهانی‌ها بر آن 

است که با آمادگی کامل و بدون از 
دست دادن وقت، تمرینات بدنسازی 
و تاکتیکی خود را برنامه‌ریزی کنند تا 
با آمادگی کامل راهی قطر شوند. البته 
شاگردان نویدکیا عاوه بر تمرینات 
و بازی‌های پرفشار قبل از بازی با 
الدحیل، در حال مشخص کردن 
بازیکنانشان در پست‌های مختلف 
هستند و به قول معروف، در این 
بازی‌های تدارکاتی، مصاف با الدحیل را 
شبیه‌سازی می‌کنند. بازگشت احسان 
حاج‌صفی و پستی که او به میدان 
خواهد رفت اهمیت ویژه‌ای برای 

زردپوشان دارد و تقریباً تکلیف یک 
پست این تیم را مشخص می‌کند. 
انتخاب جانشین استیون انزونزی 
هم یکی از کارهای سخت نویدکیا 
است که از بین عارف حاجی‌عیدی، 
امید نورافکن، محمدرضا بردبار، آرش 
یک  و احسان حاج‌صفی  رضاوند 
بازیکن در ترکیب اصلی قرار خواهد 
گرفت و این احتمال وجود دارد که 
یکی دیگر از این بازیکنان در پست 
10 به میدان برود. اما اصلی‌ترین 
دغدغه کادرفنی چیدمان چهارنفره 
خط هجومی با استفاده از دو وینگر، 

یک مهاجم هدف و یک بازیکن پست 
10 خواهد بود که به دلیل نداشتن 
بازیکن پست 10 ممکن است که یکی 
از مهاجمان به عنوان مهاجم دوم 
در تیم فعالیت کرده و با بازگشت به 

عقب به تیم کمک کند که علیاری و 
کاوه رضایی تا حدودی این قابلیت را 
دارند ولی در نهایت باید دید محرم و 
کادرفنی سپاهان چه تدابیری برای این 

فصل سپاهان خواهند داشت.

فشار نویدکیا روی بازیکنان سپاهان

شبیه‌سازی مصاف با الدحیل

با 6 تغییر و 3 تازه وارد، لیست سرمربیان کامل شد

نکونام، ربیعی و الهامی در انتظار نخستین اخراجی
گزارش

حسین برزگر یاری
روزنامه‌نگار

علی نعمتی مدافع فولاد خوزستان 
مدعی شده که از چند تیم لیگ 
برتری از جمله پرسپولیس پیشنهاد 
داشته اما بر اساس نیاز باشگاه در 
فولاد ماند. او می‌گوید: »برای فصل 
جدید دو سه پیشنهاد از تیم‌های 
بالای جدول داشتم. در این بین، 
پیشنهاد پرسپولیس کاماً جدی 
بود منتها چون تحت قرارداد فولاد 
بودم، همه چیز را به باشگاه سپردم 
و در نهایت تصمیم بر این شد که 
در فولاد بمانم. قطعاً اینکه دوباره از 
پرسپولیس پیشنهاد گرفتم باعث 
خوشحالی و افتخارم بود. خاطرات 
خیلی خوبی از این تیم بزرگ دارم. 
حس خوب متقابلی بین من و 
هواداران پرسپولیس در جریان 
است و از همه آنها بابت لطفی که 

در تمام این مدت نسبت به من 
داشته‌اند، تشکر می‌کنم. برای 
پرسپولیس آرزوی موفقیت دارم و 
خوشحالم که همچنان در خدمت 
آقای گل‌محمدی هستم.« او فصل 
سختی را پیش‌بینی می‌کند: »باید 
تیم‌ها  دیگر  باشیم.  واقع‌بین 
خیلی هزینه کرده‌اند. یارگیری 
ما  با  خیلی  جدولی‌ها  بالای 
متفاوت است. چند تیم توانستند 
خودشان را به لحاظ مهره از بقیه 
جدا کنند. با این حال دانش آقای 
گل‌محمدی و دیگر اعضای کادرفنی 
کمک خواهد کرد تا شرایط خوبی 
را برای تیم فولاد رقم بزنیم. مردم 
اهواز لایق هر موفقیت و جشنی 
هستند و امیدوارم امسال بتوانیم 

دل آنها را شاد کنیم.«

احمد جمشیدیان مدیر تیم فوتبال 
سپاهان انتظار همکاری بیشتری از 
فدراسیون فوتبال در خصوص تیم‌های 
حاضر در لیگ نخبگان آسیا دارد: »توقع 
داریم فدراسیون همکاری‌های لازم 
را داشته باشد، تیم‌های آسیایی با 
قدرت در بازار نقل و انتقالات حضور 
پیدا می‌کنند، اما در ایران سقف قرارداد 
پابرجاست و قوانین تازه‌ای اضافه شده 
است البته از قانون تبعیت می‌کنیم. 
وقتی قرار است مقابل تیم‌هایی با 
بودجه‌های چند ده‌میلیون دلاری 
قرار بگیریم، سخت می‌شود، فعاً 
نمی‌توانیم از نظر مالی به آنها برسیم، 
اما الان قوانین جدیدی اضافه شده 
که کار را سخت کرده است، غیر از 
سقف قرارداد، اضافه شدن ۳۰ درصد 
قرارداد سال گذشته معضل است.« 

او با اشاره به قوانین وضع شده برای 
سقف قراردادها این‌طور می‌گوید: 
»یک بازیکن جوان با قرارداد ۱۰۰ میلیونی 
اگر بخواهد طی ۳ سال به یک بازیکن 
خوب تبدیل و آقای گل لیگ شود، 
با سقف ۳۰ درصد به یک میلیارد هم 
نمی‌رسد. این قانون مشکل دارد، 
بازیکنان خوبی هستند که پدیده شده 
و به تیم‌های بزرگ منتقل شده‌اند؛ این 
قانون فوتبال را به سمت کتمان می‌برد 
و اجازه دهیم حقیقت گفته شود تا 
عدالت رعایت شود. وقتی می‌دانیم 
یک بازیکن به یک باشگاه بزرگ انتقال 
پیدا می‌کند و قرارداد درست نیست 
یعنی قانون اجازه می‌دهد یک باشگاه 
تخلف کند، هرجا قوانین زیاد می‌شود 
راه‌های دور زدن قانون و تخلفات بیشتر 

می‌شود.«

امیدوارم جوان‌ها به تیم کمک کنند

نعمتی: مردم اهواز لایق هر موفقیت و جشنی هستند
دنبال اهداف بزرگ هستم

جمشیدیان: این قانون، فوتبال را به سمت کتمان می‌برد

در حالی که مس رفسنجان هفته‌ها بدون 
سرمربی بود، بالاخره رسول خطیبی نیمکت 
این تیم را در اختیار گرفت تا تمرینات هم 
شروع شود. اولین جلسه تمرینی این فصل 
شاگردان خطیبی در زمین کارگران برگزار 
شد. تیم مس رفسنجان اولین جلسه 
تمرینی خود در فصل جدید را در زمین 
کارگران با حضور حداقلی بازیکنان بزرگسال 
برگزار کرد و تنها پنج بازیکن بالای ۲۳ 
سال در این تمرین حضور داشتند. حسن 

جعفری، مجید نصیری، امیر جانملکی، 
امیرحسین جولانی و علی شجاعی در این 
تمرین حضور داشتند و کار خود را استارت 
زدند. نکته مهم اینکه رسول خطیبی در 
این تمرین حضور نداشت و مربی بدنساز 
مس کار را آغاز کرد. قرار است خطیبی از 
جلسه تمرین بعدی به کادر اضافه شود. 
تیم مس رفسنجان قرار است به‌زودی وارد 
نقل و انتقالات شود و بازیکنان موردنظر 

خود را به خدمت بگیرد.

در روزهای گذشته بحث‌های مختلفی 
پیرامون حضور کسری طاهری مهاجم 
18 ساله باشگاه روبین‌کازان روسیه در 
پیکان تهران به گوش می‌رسید. بسیاری 
از رسانه‌ها از احتمال رخ دادن این انتقال 
خبر دادند اما باشگاه پیکان هنوز در این 
خصوص اطلاع‌رسانی رسمی نداشته 
است. موضوع اصلی در این انتقال صدور 
رضایتنامه کسری طاهری از سوی باشگاه 
روبین‌کازان است. خودروسازان تهرانی در 

این باره با باشگاه روبین‌کازان رایزنی‌های 
زیادی انجام دادند و توافقات مناسبی 
نیز بین دو باشگاه حاصل شده اما هنوز 
به طور رسمی رضایتنامه او صادر نشده 
است. از قرارداد طاهری با روبین‌کازان 
یک فصل باقی مانده و مسئولان باشگاه 
پیکان برای عقد قرارداد رسمی با این 
مهاجم 18 ساله منتظر دریافت رضایتنامه 
او هستند؛ اتفاقی که به نظر می‌رسد طی 

روزهای آینده رخ دهد.

مهاجم روبین‌کازان شاید در پیکانتیم خطیبی با پنج بازیکن شروع کرد

فروزان نفتی شد
محسن فروزان، سنگربان اسبق تیم استقلال رسماً با 
امضای قرارداد به صنعت نفت آبادان پیوست. او در سالیان 
اخیر حضور در تیم‌های زیادی را تجربه و پیراهن ذوب‌آهن، 
فولاد و گل‌گهر را به تن کرده بود. او آخرین‌بار با پیراهن 
شمس‌آذر در زمین حاضر شد و حالا شاگرد شجاعی در 

صنعت نفت است.

 

اولین خرید خطیبی از پیکان
هفته گذشته محمد قنبری وینگر تیم تراکتور با جدایی 
از اردوی سرخپوشان تبریزی و با امضای قراردادی قرضی، 
راهی پیکان شد تا شاگرد سعید دقیقی شود. قنبری در 
تمرینات تیم پیکان هم حضور داشت و آماده شروع فصل 
جدید می‌شد تا اینکه روز گذشته رسول خطیبی هدایت 
مس رفسنجان را برعهده گرفت. پس از این انتصاب، 
باتوجه به علاقه خطیبی به قنبری، او از باشگاه پیکان و 
دقیقی درخواست کرد که این بازیکن را به او بدهند و باتوجه 
به رضایت و درخواست وینگر تراکتور، این انتقال رقم خورد.

 

شروین بزرگ، زوج شهباززاده در فجر

شروین بزرگ مهاجم فصل گذشته آلومینیوم اراک با 
قراردادی یکساله و با تأیید فنی پیروز قربانی به فجرشهید 
سپاسی پیوست. او سابقه بازی در تیم‌های داماش گیلان، 
مس کرمان، فولاد خوزستان و صنعت نفت آبادان را در 
کارنامه دارد. سجاد شهباززاده و شروین بزرگ زوج خط 

حمله فجر در لیگ بیست و پنجم را شکل خواهند داد.

 

باقری: از انتخابم راضی‌ام
منصور باقری هافبک جدید تیم پیکان درباره انتخابش 
می‌گوید: »واقعیت این است که من چند پیشنهاد داشتم، 
ولی در نهایت تصمیم گرفتم پیکان را انتخاب کنم، چون 
شرایط این تیم بهتر بود. حتی بعد از عقد قرارداد با باشگاه 
پیکان هم پیشنهاد داشتم و الان نیز دارم، ولی این موضوع 
دیگر دست باشگاه است. در حال حاضر تمام تمرکز من 
روی تمرینات و بدنسازی با تیم پیکان است. انرژی خوبی 
در تیم وجود دارد و سعید دقیقی هم بازیکنان خوبی را 
جذب کرده است. من سبک کاری این مربی را دوست دارم 
و امیدوارم در فصل جدید نتایج خوبی بگیریم. هدف اول 
باشگاه حفظ تیم در لیگ برتر است، ولی با این تیمی که من 
می‌بینم، قطعاً می‌توانیم اتفاقات خوبی را رقم بزنیم.« او 
که فصل گذشته با پیراهن تیم نساجی سقوط به لیگ یک 
را تجربه کرده در این‌باره می‌گوید: »دوست نداشتیم این 
اتفاق رخ دهد و شرمنده مردم قائمشهر و هواداران نساجی 
شدیم. مسائل زیادی در سقوط نساجی نقش داشت، ولی 
امیدوارم آنها در فصل آینده نتایج خوبی گرفته و به لیگ 

برتر صعود کنند.«

کار سخت پیروز در شیراز

جوان‌ها پای کار فجر
تیم فجر یکی از تیم‌های فوتبال کشورمان است که در جذب 
و بکارگیری و ساختن جوان‌ها و استعدادهای فوتبال ید 
طولانی دارد. حالا این تیم باید در لیگ برتر به میدان برود 
و این کار را برای سرمربی تیم سخت خواهد کرد. فجر در 
حالی در بالاترین سطح فوتبال کشورمان به میدان خواهد 
رفت که همچنان این انتظار از سرمربی فجر یعنی پیروز 
قربانی وجود دارد که او حتی در این رقابت‌ها هم به جوان‌ها 
فرصت بدهد. در این خصوص به طور حتم انتظار هواداران 
فارس، فضا دادن به جوان‌های این استان است که این 
کار قربانی را سخت‌تر هم می‌کند. خیلی از هواداران استان 
فارس که فوتبال را پیگیری می‌کنند، انتظار دارند به همین 
جوان‌هایی اعتماد شود که در زمین‌های خاکی و مسابقات 
پایه، بارقه‌های امید را به نمایش گذاشته‌اند. زمان آن 
رسیده فجرسپاسی از دل همین گنجینه، تیمی بسازد که 
نه‌تنها در لیگ برتر بماند، بلکه بدرخشد. اکثر تیم‌های 
پایه‌ استان فارس در فصل گذشته، فوتبال چشم‌نواز و 
درخور نام این استان ارائه دادند و جایگاه‌های خوبی در 
سطح کشور به‌دست آوردند. اما پرسش مهم این است که 
خروجی این استعدادها به کجا باید بروند. به نظر می‌رسد 
فعلاً مقصدی جز فجرسپاسی وجود ندارد و البته مدیریت 
این موضوع می‌تواند در هزینه‌های فجر تأثیر مثبتی داشته 
باشد و این تیم را برای فصل‌های آینده هم بیمه کند. این 
کار حتماً سختی‌های خودش را خواهد داشت، اما به هر 
حال سرمربی فجر مجبور است بخشی از تیمش را به این 
جوان‌ها اختصاص دهد. رقابت‌های دوره بیست و پنجم 
لیگ برتر کشور که ابتدا قرار بود چهاردهم مرداد آغاز شود، 
با ۲ هفته تأخیر ۲۷ مردادماه با شرکت ۱۶ تیم برگزار می‌شود 
و فجری‌ها و قربانی زمان زیادی ندارند و باید برای ساختن 

تیمشان کمی عجله کنند.

سرانجام با انتخاب رسول خطیبی به عنوان سرمربی 
مس رفسنجان لیست تیم‌های لیگ برتری کامل شد. ‌اما 
برخی مربیان که حداقل طی چند سال اخیر همیشه تیم 
داشتند امروز جایی در میان 16 تیم حاضر در لیگ ندارند؛ 
بعضی نام‌هایی که شاید اگر فصل گذشته درباره‌شان 

صحبت می‌شد، کمتر کسی باورش را می‌کرد.
 

6 تیم با سرمربی جدید
شش تیم، لیگ بیست و پنجم را با تغییراتی روی 
نیمکت‌شان نسبت به فصل گذشته آغاز می‌کنند. 
تیم‌هایی که تا همین چند هفته پیش اصلاً به این 
موضوع فکر نکرده و مشغول بستن تیم‌های‌شان بودند. 
اسماعیل کارتال سرمربی پرسپولیس که برنامه‌ریزی برای 
اردوی ترکیه را انجام داده و لیست بازیکنان موردنظرش 
را هم جذب کرده بود به یکباره قراردادش را فسخ کرد 
و باشگاه هم بدون از دست دادن زمان سراغ وحید 
هاشمیان رفت. استقلال، همان‌طور که مدیرعاملش قبل 
از فینال جام حذفی وعده‌اش را داده بود بعد از قهرمانی 
در این جام و پس از رایزنی با گزینه‌های مختلف دوباره 

با ساپینتوی پرتغالی به توافق رسید.
اما سپاهان هم در حالی که فصل را با نایب قهرمانی 
به پایان رسانده بود، برای فصل جدید خیالش از ادامه 
همکاری با کارترون راحت به نظر می‌رسید که این مربی 
مشکلات شخصی‌اش را بهانه قطع همکاری اعام کرد. 
مسئولان سپاهان هم یک گزینه دم‌دستی به نام محرم 
نویدکیا داشتند که خیلی زود به عنوان سرمربی فصل 
آینده معرفی‌اش کردند. دیگر تیم اصفهانی یعنی ذوب‌آهن 
هم هدایت تیم فوتبالش را به قاسم حدادی‌فر سپرد. او 

جایگزین محمد ربیعی شد.
خیبر خرم‌آباد هم یکی از همان تیم‌هایی بود که 
با توجه به سرمربی وقتش )سعید دقیقی( به نظر 
می‌رسید تغییری نداشته باشد اما این مربی هم به 
تهران برگشت تا روی نیمکت پیکان بنشیند. خیبری‌ها 
در نهایت با مهدی رحمتی به توافق رسیدند. این مربی 
فصل قبل شمس‌آذر قزوین را در لیگ نگه داشت؛ تیمی 
که حالا وحید رضایی را به عنوان سرمربی روی نیمکت 

دارد. مس رفسنجان هم آخرین تیمی بود که تکلیفش 
با انتخاب خطیبی مشخص شد. آنها که با پورموسوی 
در لیگ برتر ماندند و این مربی، مدعی ادامه فعالیتش 
هم بود اما بعد از برکناری مدیرعامل باشگاه و در حالی 
که به نظر می‌رسید حالا که یکی از مخالفانش دیگر 
سمتی در باشگاه ندارد، حتماً در سمتش ابقا می‌شود 

اما چنین نشد.
 

نیمکت 6 تیم بدون تغییر
6 سرمربی، فصل جدید لیگ برتر را با تیم‌های 

سابق‌شان آغاز می‌کنند. تراکتور، گل‌گهر، 
استقلال خوزستان، فولاد، چادرملو و ملوان 

تیم‌هایی هستند که تغییری نداشته و همان 
مربیان قبلی هدایت تیم‌های‌شان را برعهده 

داشتند. البته وقتی به نام تیم‌ها توجه 
می‌کنیم، می‌بینیم شاید نیازی هم به 

جابه‌جایی نداشته‌اند. اسکوچیچ 
که با تراکتور قهرمان شد و طبیعتاً 
قطع همکاری با او منطقی نبود. 
فولاد با یحیی گل‌محمدی، تیم 

تازه‌وارد چادرملو با سعید اخباری و 
نتایج خوبش، استقلال خوزستان با امیر خلیفه‌اصل 
که با همان بضاعت‌شان در لیگ ماندند و ملوان هم 
ع فینالیست جام حذفی شده بود، نباید  که با مازیار زار

هم نیمکت‌شان دچار تغییر می‌شد.
 

4 تازه‌وارد
وحید هاشمیان، پیروز قربانی، وحید رضایی و قاسم 
حدادی‌فر 4 مربی تازه‌وارد لیگ بیست و پنجم هستند. 
جدا از پیروز قربانی که با تیم فجر به لیگ برتر صعود 
کرده بود و طبیعتاً باشگاه مذکور هم به نیمکتش دست 

نمی‌زد، درباره سه سرمربی دیگر در بالا اشاراتی شد. 
بدون تردید تقابل آنها که انگیزه‌های بسیار بالا و 
متفاوتی هم دارند با سایر تیم‌ها، به جذابیت لیگ 

اضافه می‌کند.
 

آلترناتیوهای معروف
شاید کمتر کسی فکرش را می‌کرد که در فصل جدید 
مربیانی مثل جواد نکونام و محمد ربیعی بدون تیم 

باشند. این دو مربی جوان در سال‌های اخیر همواره 
تیم داشته و امروز در کنار سیروس پورموسوی، ساکت 
الهامی و حتی منصوریان آلترناتیوهای بسیار جدی برای 

مربیان ناکام در 7-6 هفته ابتدایی لیگ خواهند بود.


